N = 0l & At & Ml A

S Z2Z0Hel
M AYS LEME B
Sol: LR MBERD ASIE0 20 CERED
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
A2 04l Bt 893,050,060 790,893,580 102, 156,480
= 794,398, 161
Jl 1,944,716
= 96,707,183
AAs SME BE 740,353,394 652,198,230 88,155,164
= 667,051,080
Jl 1,833,000
o 71,469,314
CESMES AN AFSEN B 667,734,847 578,909,878 88,824,969
= 639,223,444
o 28,511,403
COIXIEA 9 25 312,838 221,750 91,088
307 QI2t0| ™ 160,920 170,000 A9,080
03 AL EESIHES 160,920 170,000 A9,080
Ooist0ol3 24Hl & 160,920
402 BI2H X 20| M 48,243 0 48,243
01 SIZEXIEANYE X (MMM A) 48,243 0 48,243
0% o3 Jsed 48,243
403 XX SHS K20 & 103,675 36,750 66,925
01 XIS A=2E X 103,675 36,750 66,925
OAZ L0213 X& 103,675
NALESHMRI & 2IAXH(=Z1D) 1,111,100 1,048,350 62,750
= 555,550
= 555,550
307 QI2t0| & 1,111,100 1,048,350 62,750
= 555,550
= 555,550
10 Al EXANEEHE2IGH EX 1,111,100 1,048,350 62,750
OLQPIBESHEINE 84 N 1,111,100
= 555,550
& 555,550
St dEdyd 29XKA(=1) 194,822 188,236 6,586
= 97,411
o= 97,411
307 2Iz2t0| A 194,822 188,236 6,586
= 97,411
== 97,411
10 M SXAAEEHESIGHEX 194,822 188,236 6,586
Osttimlol -0 dE2aH 24 XN&E 194,822
= 97,411
= 97,411
AZE W . uehy] o 224 XK (=21) 3,530,200 3,408,600 121,600
= 1,858,000
= 1,672,200




2N

=]
Za: 1Y
L3

MEBSR ABIEO S0

2 S 4
S "B .G () - MEA Ol At o %@ﬁ HRE2
308 XHXIEHSO|A 3,530,200 3,408,600 121,600
2 1,858,000
& 1,672,200
01 AIXSHMEMNEX= 3,530,200 3,408,600 121,600
odz% 4 - gty & 2k=H| X 3,530,200
= 1,858,000
=} 1,672,200
A2 249 g4 I 3,974,912 3,509, 240 465,672
308 XAHXIGHH SO0l & 1,276,912 2,346,990 A 1,070,078
01 IXHHIMNEXS 1,276,912 2,346,990 A 1,070,078
oZzd 29 & 1,080,910
OdZEY =3z 22N A 196,002
403 XX SHHS K20 & 2,698,000 1,162,250 1,535,750
01 XIS A2 X 2,698,000 1,162,250 1,535,750
O3=2E Jlse2d 2,698,000
Lololal sl € 2235 Y 193, 180 254,480 A61,300
201 et 8,280 8,980 AT700
01 AP 22| H| 8,280 8,980 AT700
O XAYE F=& 6,300
ORLYES A & HUAXZA XHAES 1,980
202 04d| 6,800 11,000 AN 4,200
01 2L I 6,800 11,000 N4 ,200
OLOoloIHEE & E=23F 6,800
308 AMXISHMSOIA 164,900 195,500 A 30,600
01 XHHIMNEEXTZ 164,900 195,500 A 30,600
okeoloyd J1g ¥ d3AH=4 sitEEAH 20,000
OLe I ZE20d 29 ¢ 81,900
OAHOM= X 63,000
403 XX SHHS K20 & 13,200 15,000 A 1,800
01 XIS A2E X 13,200 15,000 A 1,800
OSHLQl orMAH K& 13,200
G X 36,255 51,792 N 15,537
308 XHXIGHHI S0l & 36,255 51,792 N 15,537
01 AIKSHHEMNEXZ 36,255 51,792 N 15,537
O&442 XN 36,255
IS NS(NRALE)(2D) 658,021,540 569,852,710 88,168,830
= 636,567,113
& 21,454,427
308 MXISHHMSOIA 658,021,540 569,852,710 88,168,830
= 636,567,113




2N
X ZH -
L= B
el

MEBSR ABIEO S0

(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 21,454,427
01 AIKISHHENEXZ 658,021,540 569,852,710 88,168,830
OJI=dH=Z & 658,021,540
= 636,567,113
o= 21,454,427
ARG ZAXKMEH 22X (=21D) 290,740 289,240 1,500
= 145,370
= 145,370
307 QI2t0| & 290,740 289,240 1,500
= 145,370
& 145,370
0O AMEEXNANEHES2IGH EX 290,740 289,240 1,500
OHZEY ZAXNIANH 29 K& 290,740
= 145,370
& 145,370
EH O gtg= X 18,320 30,480 N 12,160
308 XHXIEHSOIA 18,320 30,480 N 12,160
01 AIXSHMENEX= 18,320 30,480 N 12,160
O=ENH 28 ga&g= N 18,320
S(H)N2ZHH 29K 50,940 55,000 AN 4,060
307 2iz2to| A 50,940 55,000 AN 4,060
11T A EXAIEEX 50,940 55,000 AN 4,060
O (F)X2HYH 291 50,940
Lolo 2 - 2IA4 &= 64,445,767 68,059, 021 N3,613,254
= 23,206,636
J| 1,833,000
=} 39,406, 131
Loog22XA4E 29X 34,951,078 32,166,475 2,784,603
308 XHXIGHH SO0l & 34,874,078 32,145,475 2,728,603
01 AIKISHHENEXZ 34,874,078 32,145,475 2,728,603
OJl=4a3X & AIRISEE 20 N 34,874,078
403 XX SHHMS K201 A 77,000 21,000 56,000
01 XS A2E X 77,000 21,000 56,000
OLQRAANAE &5 JsEY 77,000
LOIQAALEE(IISEY) A (Z21) 2,296,694 11,977,644 N 9,680,950
= 1,148,347
& 1,148,347
403 XX SHHS K20 & 2,296,694 11,977,644 N 9,680,950
= 1,148,347
= 1,148,347
01 XIS A2 X 2,296,694 11,977,644 A 9,680,950
OLQQAANE s=x(dsEL) 2,296,694




2N BZZF0ie ot
Hu: AUE LEME P
ool LoloZ =AM BE (B9 ®R)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 1,148,347
< 1,148,347
SSANHIA SAHAL 22X & HREgS 727,140 308,460 418,680
307 gl2tol & 8,400 12,000 A 3,600
11T ALS S RAEE = 8,400 12,000 A 3,600
S AMElA SAXN RS WS 8,400
308 XXM SOIA 718,740 296,460 422,280
01 IXNHHBNEES 718,740 296,460 422,280
OSSANHlIA SAR 22X 718,740
SHkol e SSAHEAMAMEIA 2F KR (S 2,221,808 1,321,284 900,524
)
J| 1,833,000
= 388,808
307 glz2tol & 55,520 0 55,520
J| 27,760
< 27,760
10 AL SXAIEEE2EHEX 55,520 0 55,520
OSHLQ HoHe SsA8MEA 29 55,520
J| 27,760
< 27,760
308 XtXIEHHSOIA 2,166,288 1,321,284 845,004
J| 1,805,240
< 361,048
01 X HHILEXS 2,166,288 1,321,284 845,004
O=HLel Zofel SsSHaMHA 29 2,166,288
J| 1,805,240
< 361,048
AZANE 29H NE(=1) 2,717,989 2,444,250 273,739
= 2,503,409
< 214,580
308 AHAIEHHSOIA 2,717,989 2,444,250 273,739
= 2,503,409
< 214,580
01 HIXNHHNBMNELS 2,717,989 2,444,250 273,739
OLZAHE 2gH XA 2,717,989
= 2,503,409
< 214,580
MOt XA AMBIA XA 274,400 392,000 A 117,600
308 XXM SO A 274,400 392,000 A 117,600
01 AXHHISEES 274,400 392,000 A 117,600
OMIt= XA NEIA XA 274,400
LogESEMEIA XA (2) 21,256,658 19,448,908 1,807,750
= 19,554,880
< 1,701,778




2N BZZF0ie ot
M AYS LEME B
@ Lolog - SXAE &5 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
307 glz2tol & 106,600 107,190 A 590
= 74,610
< 31,990
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 106,600 107,190 A 590
oLeoldtEssMEIA HEIIZ XA 106,600
= 74,610
< 31,990
308 XXIEHH SOl A 21,150,058 19,341,718 1,808,340
= 19,480,270
< 1,669,788
01 AXHHILEES 21,150,058 19,341,718 1,808,340
oOkoXE==SAHIAAY XA 21,150,058
= 19,480,270
S 1,669,788
HFAAIE &F 4,908,531 2,280,571 2,627,960
= 4,521,000
< 387,531
S48 ZAANE EX(=1) 4,908,531 2,280,571 2,627,960
= 4,521,000
< 387,531
403 A X EHHS =0l A 4,908,531 2,280,571 2,627,960
= 4,521,000
< 387,531
01 X SHHMA=2LE L 4,908,531 2,280,571 2,627,960
OFAAE &= 4,908,531
= 4,521,000
< 387,531
SXAE 29 X& 3,264,249 2,948,760 315,489
= 100,000
< 3,164,249
MEEXANE 29 2,867,349 2,664,710 202,639
307 glz2tol & 272,400 276,610 24,210
11T M SRASE EX 272,400 276,610 N4,210
O% ASISXAE BAXR EX==E 272,400
308 XXM SO A 2,455,624 2,388, 100 67,524
01 IXNHHBANEES 2,455,624 2,388,100 67,524
OAZ =e=XAE SAX =X=E 1,864,440
OAZ ZOHA=SRAIE BSAX 22X+ 581,184
O=Hke 24 24 X& 10,000
403 XIS E X201 H 139,325 0 139,325
01 X HHX2E = 139,325 0 139,325
oxo=ia JIs2d N 139,325
Lo=EX B2 =4 175,000 250,000 AT75,000




- _ _ RE]
M- o9 (B H) - MEAY - B2 %Eﬁ HR=2
307 2Iz2to| & 175,000 250,000 75,000
11T AISIEXAIEEX 175,000 250,000 A75,000
OLQEXNSIANY B2 175,000
ANSIEXAE Bt 13,200 19,050 AN5,850
201 LBt | 13,200 19,050 AN5,850
01 AP 22| d| 13,200 19,050 A5,850
OLo=2XAIAE EDI} 13,200
LOIEXAIAE AIE3H HESCS 29 8,700 15,000 A6,300
201 et 4,500 9,000 A4 500
03 S AFS H H 4,500 9,000 A4 ,500
OAN&ESH HES T 2AH| 4,500
301 LBt A= 4,200 6,000 A 1,800
09 HAIAHI X & 2 4,200 6,000 A 1,800
OANESH HESC SSH| 4,200
LO™MI)QUQLAXKAMEH 2 X (=2D) 200,000 0 200,000
= 100,000
& 100,000
307 2iztol A 200,000 0 200,000
= 100,000
o=t 100,000
10 MM SAANEEHESIGHEX 200,000 0 200,000
OLQAIQURLAX AN 2F XA 200,000
= 100,000
& 100,000
ZOHRI=EX AEHE 4 152,666,372 138,654,862 14,011,510
= 127,347,081
J| 111,716
=} 25,207,575
S XAILE &5 & 2H 47,359,326 43,691,055 3,668,271
= 35,102,532
J| 111,716
== 12,145,078
HoAAd &5 =X 550,565 569,638 A 19,073
201 et Y| 4,500 7,000 A 2,500
01 AP 2t 2] H| 4,500 7,000 A 2,500
OFMAU=EXRAS 24 3,600
OHMAUSAIHE SAIA ARARS ZAIEE 900
202 04 d| 6,000 7,000 A 1,000
01 2L I 6,000 7,000 A 1,000
OHMA=SXRZ=E F& 6,000
301 et M= 3,300 3,300 0




fN: ZZF04

M HOAU=EXN AMEE 4
SRl HHQUSXAIL 25 L 29 CERED
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
09 HALAHIX A S 3,300 3,300 0
OZOMASXME SAL H&tg AL X 3,300
307 21201 A 304,765 308,338 A3,573
11T M SXAISEEX 304,765 308,338 A3,573
OFHOMUEHASRI=XNAAMEH T2 29 304,765
308 XXl EHH SOl A 232,000 244,000 212,000
01 AXSHBLAELS 232,000 244,000 A 12,000
OANT ZOHIBHASAI=XNIALEH T2
X 112,000
OAL7R2 BIZIAIE 24 WA 120,000
HATEYA ssHEZZOY 2INA (=) 139,645 139,673 A28
| 111,716
= 27,929
307 glz2tol & 139,645 139,673 A28
| 111,716
< 27,929
10 ALSISXAIEEE2EH EX 139,645 139,673 A28
OAANMEYR sz dH 2N 139,645
J| 111,716
< 27,929
ZOHORRMEH T2 29 1,035,304 1,058,749 A 23,445
307 21201 A 599,337 601,223 A 1,886
1A S XA E X 599,337 601,223 A 1,886
OAZZOH IHE X HH 57,382
OHZTOHAME R RMEH 106,000
OXNEZTOHI NHE X MH 237,230
OZOH QIO DL KI & HI E 78,052
(OFSRV Reli=c =S g == 120,673
308 XtXI &t H S0l & 435,967 437,526 ~1,559
01 X HHILEES 435,967 437,526 A 1,559
OAZ AIZEOHAXEXJAEH 145,573
OAlZ ZOHIESEAEA 290,394
Zojel 3235 =& 209,627 212,000 AN2,373
307 21201 A 209,627 212,000 AN2,373
11 AISISAAIEE = 209,627 212,000 AN2,373
OZOMITHEXNRAEH T2 243 209,627
AMEISRO2 BAR HRHA 119,419 135,600 216,181
307 2I2+0 & 44,625 63,750 A19,125
11 ABI=Z XA B 44,625 63,750 £19,125
O M3I=XJI2 SAL HRMA 44,625




fN: ZZF04

g ZOYSsA ANEE =4

=
=o
5 g

SRl HHQUSXAIL 25 L 29 (S &2)
= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2
308 XXM SO0 A 74,794 71,850 2,944
01 AXNSGHBLAEES 74,794 71,850 2,944
OAZ ASIEXII128 SAX MM 74,794
ZOfe MNAMEANLE 2 753,921 716,215 37,706
307 eIzl & 753,921 716,215 37,706
10 ALSISXAIEEE 22X 753,921 716,215 37,706
Osiled=E2sHAE 2 366,026
OSHESHAMEH 22 387,895
ZOHQAMATHEAIE JsEZAL(Z21) 1,682,255 2,971,573 A 1,289,318
= 841,127
< 841,128
402 2I2H X201 M 8,000 522,220 A 514,220
= 4,000
< 4,000
02 QI EAILEZ (01X S) 8,000 522,220 A514,220
OXOHAXNATHEAIE JIsEZ ALY 8,000
= 4,000
= 4,000
403 MtXISHHE X201 & 1,674,255 2,449,353 AT75,098
= 837,127
< 837,128
01 X SHHA2E= 1,674,255 2,449,353 AT775,098
OZMHAXMATHE AL JISEZAS 1,674,255
= 837,127
= 837,128
ZOHQAAATHEALE JIsSES 38,000 37,000 1,000
403 A X EHHS 20l A 38,000 37,000 1,000
01 X HHMA=E L 38,000 37,000 1,000
OFMHAXMATHEAIL JIs2 38,000
TR NSASHEAE 2 3,950,878 3,770,780 180,098
201 LBH2E| 2,700 3,000 A 300
01 At 22l 2,700 3,000 A 300
OZOMASXAIE SAXL 4RHES 2,700
202 oddl 5,400 6,000 A 600
01 = LH o4 1l 5,400 6,000 A 600
OZMNOIME L ANE2Y XA £ 5,400
301 LEAZ 5,400 6,000 A 600
09 SALEHIX A S 5,400 6,000 A 600
OFMA=SXAIE SAX ARAHAES 5,400
307 glz2+ol & 3,937,378 3,755,780 181,598




2N
X ZH -
L= B

el

ZZZ 0§t
ZOHA=EX AMEE &4
ZUHA=TAIE &5 2

=

H0
02

A - ER(EN) - AR - B of & o4 SSa HIDZ2

10 AMASANANEEEHSEHES 3,937,378 3,755,780 181,598
OFMNZANZ 2 168,869
O HEOISAN2LEH 2E 324,317
OotLg =2E2SA 2 176,673
T =0S9dH 29 360,306
c s 249 2,721,862
OMAME=2LES A 2E 185,351

ZOHAANAFAE 2SXA(212) 33,984,919 31,245,487 2,739,432
= 31,240,678
S 2,744,241

307 212t0l & 145,400 145,400 0
= 72,700
S 72,700

10 AR SXNAIEHIESSHEX 145,400 145,400 0
OZMe HH 2 X 145,400
= 72,700
< 72,700

308 XXM SO0l ™ 33,839,519 31,100,087 2,739,432
= 31,167,978
S 2,671,541

01 XM BaE2ES 33,839,519 31,100,087 2,739,432
OHMANFAIL 2SI 33,839,519
= 31,167,978
S 2,671,541

ZOHAAFAIE MEXNEHA A S (=1) 2,179,318 0 2,179,318
= 2,007,267
= 172,051

308 XXM SO0l ™ 2,179,318 0 2,179,318
= 2,007,267
= 172,051

01 HXHHBAEES 2,179,318 0 2,179,318
OZOMANFAIE HEXNH WHE S 2,179,318
= 2,007,267
= 172,051

ZOAANFAIE SIFEI dE X (21) 31,457 0 31,457
= 27,756
< 3,701

308 XXl EHAI S0l & 31,457 0 31,457
= 27,756
< 3,701

01 XM ZBEEES 31,457 0 31,457
OFOMAANFAIE SIIHEHF) g X 31,457
= 27,756
= 3,701

ZOHAA=AIE JIsE2ZAE (=1) 1,470,076 1,450,850 19,226




fN: ZZF04

M HOAU=EXN AMEE 4
el B =EXAE &5 & 29 (&)
SN FHE - B(SA) - MEAY - BHES Ol &+ o4 SSa HlmE2
= 735,039
< 735,037
402 RI2EX=20| A 335,280 0 335,280
= 167,640
< 167,640
02 QI EAISEZ (OIS ) 335,280 0 335,280
OFMLUAANFAIE JIsEB2ZAY 335,280
2 167,640
< 167,640
403 XIS E X201 & 1,134,796 1,450,850 A 316,054
= 567,399
= 567,397
01 X SHHMA 28X 1,134,796 1,450,850 A 316,054
OFMUANFAIE JIsEZAY 1,134,796
= 567,399
= 567,397
ZOHCIHZ=AIE 2D X2 (KA) 579,877 636,792 256,915
201 L2 | 8,400 12,000 £3,600
01 At 22l 8,400 12,000 A 3,600
OFMHANFAIE LAMNEHZARH = 8,400
307 2Iztol A 458,980 454,083 4,897
10 M SXNANEHE2IHE=S 451,236 446,339 4,897
OFoe st IEsh 299 230,276
OFML 2SMEIIH(GtLEAE) 2 58,423
OFOHe SsHEIF(0ldl, ote) 2 85,884
QI &EH 2 76,653
11 AISI S XA E = 7,744 7,744 0
OXH SSMEIN U X 7,744
308 XHXI X SO & 112,497 160,709 A 48,212
01 AXNHHMBAMNEES 112,497 160,709 N48,212
O&OMC SSMEIE M X 3,364
OFMLAH=AIZE 22 dEgerdd X& 109,133
ZOCIXIGAS MEANE JIsE2S XA 115,000 147,000 A 32,000
207 A RO & H| 50,000 18,000 32,000
01 289 50,000 18,000 32,000
OZIAZTZMASEENZ M= BHEH A &
lg2RaEsd 50,000
403 XAXISHHM S K201 A 65,000 129,000 A 64,000
01 XXM A2E =R 65,000 129,000 A 64,000
oFMESE =S JIsEL 20,000
OFUESANE JIs:2Z 30,000
Ox=0EgHH JIs:2Z 15,000




2N

%

Z 0§l

B MOI=X AT S8
SRl FHUSTAIL 25 o 29 (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
ST METKAME KRR (=21D) 325,865 323,418 2,447
= 250,665
& 75,200
308 XAHXIEHSOIA 325,865 323,418 2,447
= 250,665
= 75,200
01 AIXSHMENMNEX= 325,865 323,418 2,447
OSSN XNFMESXJLAE X 325,865
= 250,665
=} 75,200
ST R ME X KAME XK (RH) 8,000 8,000 0
308 XHXIGH SO0l & 8,000 8,000 0
01 AIKSHHEMNEXZ 8,000 8,000 0
OZSEC NSMESXRAMMH T2 29 8,000
Ol dE A5 104,900 131,000 A 26,100
308 MXISHMSOIA 104,900 66,000 38,900
01 IXHHIMNEEXTZ 104,900 66,000 38,900
oOFMeAZE =5 XA 59,400
OHOMR HFAEE A JHEEHZ I 45,500
SOl XHE SIOIIHA 2rHAHS)| AX XS 24,800 27,280 N 2,480
308 XAHXISH SO0l & 24,800 27,280 N 2,480
01 AIKSHHEMNEXZ 24,800 27,280 N 2,480
OZOHQI XS BIOJINA 2Z2EHHU)] AX X 24,800
NI HT=AIE DIsS22(RA) 55,500 60,000 A4 500
403 XX SRS K20| & 55,500 60,000 A4 .500
01 MXHHXNE2BE =X 55,500 60,000 A4 500
OHEOMR HFEAIE R 55,500
SOOI M EOLA & THEX & 104,167,912 93,710,906 10,457,006
= 92,112,704
& 12,055,208
ol J=MESEA X 115,360 122,560 NT,200
308 MXISHMSOIA 115,360 122,560 AT,200
01 AIXSHMENEXZ 115,360 122,560 NT,200
OZ0He HZ20 E&3R Y X 6,400
O&e 2234 X& 92,160
OFOMO HA2HE XS 16,800
oo ESXE20 AKH(=21D) 44 542,273 39,524,328 5,017,945
= 41,025,778
== 3,516,495
308 XX SHHSOIH 44 /542,273 39,524,328 5,017,945




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
= 41,025,778
< 3,516,495
01 IXNHHBNEES 44,542,273 39,524,328 5,017,945
oOFe sXNFSH XA 44,542,273
= 41,025,778
< 3,516,495
B2EEX JMS0H(2D) 123,051 64,458 58,593
= 113,337
< 9,714
308 XX EHHSOIA 123,051 64,458 58,593
= 113,337
< 9,714
01 AXHHILEES 123,051 64,458 58,593
OEsEx 20N 123,051
= 113,337
= 9,714
ZOHUESKE FIHAY 1,191,012 1,194,312 A 3,300
308 AHAIEHHSOIA 1,191,012 1,194,312 A 3,300
01 HIXNHHNBHEELS 1,183,312 1,183,312 0
oFelasX& =ItAd 1,183,312
M3 2SO0HetE & X 2 E A I 7,700 11,000 A 3,300
OFMHAESSIE FIAY AS 7,700
ZOjC MAMAZETOHAIE XA (=12) 170,145 168,675 1,470
= 68,058
< 102,087
307 21201 A 170,145 168,675 1,470
= 68,058
< 102,087
10 ALl SXAIEEE2EHEX 170,145 168,675 1,470
OFHMAS EIHAIE 29 170,145
= 68,058
< 102,087
ZOHQl MASEHIAIE 43 X2 78,550 78,500 50
201 Zet24] 3,150 3,500 A 350
01 At 2t 2l 3,150 3,500 A 350
OZMAMMZT HIHEX B 3,150
307 21201 A 75,400 75,000 400
10 ALSISXAIEEE2GHEX 57,400 55,000 2,400
OOl MAS BOHAIE DHAHE LS XI& 57,400
11T M SXALSE EX 18,000 20,000 A 2,000
OZMAMME SEEHAIZ 18,000
Zoerdzg 203 (=21) 37,811,652 35,820,072 1,991,580
=t

33,503,995




2N

X{ XH -
S =

ZZZ 0§t
ZOHA=EX AMEE &4
=

Sel MO MBI o HEX (B9 ®R)
(o
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

= 4,307,657

308 XX G SO0l & 37,811,652 35,820,072 1,991,580
= 33,503,995
= 4,307,657

01 AIKSHHENMNEXZ 37,811,652 35,820,072 1,991,580
OHMAZ X 37,811,652
= 33,503,995
& 4,307,657

oSS (Jx) NS(=21D) 3,837,143 3,743,471 93,672
= 3,400,000
& 437,143

308 MXISHMSOIA 3,837,143 3,743,471 93,672
= 3,400,000
& 437,143

01 IXHHIMNEXTZ 3,837,143 3,743,471 93,672
OXFMEE XS(I=x) 3,837,143
= 3,400,000
o=t 437,143

ofAG(RAR) NS(2D) 3,175,800 3,152,100 23,700
2 2,814,000
= 361,800

308 XAHXIEH SO A 3,175,800 3,152,100 23,700
= 2,814,000
= 361,800

01 AIXSHMENMNEX= 3,175,800 3,152,100 23,700
OZMHLH (XA S) 3,175,800
= 2,814,000
= 361,800

Zopelo 2yl X (2D) 1,315,795 1,315,795 0
= 1,253,138
= 62,657

308 XHXIGHH SO0l & 1,315,795 1,315,795 0
= 1,253,138
= 62,657

01 AIXSHHENEXZ 1,315,795 1,315,795 0
OZ0el o2H N 1,315,795
= 1,253,138
= 62,657

HNASHOMC M| 2 HAH X2 (=221) 31,571 31,571 0
= 26,309
=} 5,262

308 XXl A S 01 & 31,571 31,571 0
= 26,309
= 5,262

01 X HHINMNEEXTZ 31,571 31,571 0




2N

ZZZ 0§t

B MOI=X AT S8
Sel MO MBI o HEX (B9 ®R)
= - = 4 &
SH BB (3H) - NRAE - BAS of 4 o4 il HI RS2

OMASEOQ MEH & ZAH X & 31,571
= 26,309
S 5,262

ZOIEEI0 NA(21) 87,261 87,261 0
2 83,106
= 4,155

308 XXM SOl & 87,261 87,261 0
2 83,106
= 4,155

01 UXESHHBLEXS 87,261 87,261 0
OFMAEZ XDl X3 87,261
2 83,106
S 4,155

ZREEXIDIINEH 2 (=1) 216,996 203,250 13,746
= 108,498
& 108,498

307 212t0l & 216,996 203,250 13,746
= 108,498
< 108,498

10 A SXNAIEHIE2SHIEX 216,996 203,250 13,746
OZRATEXRIIINNH 22X 216,996
= 108,498
= 108,498

LSYTHEBMHIA HIRH A (=1) 3,005,106 2,871,061 134,045
= 2,767,860
S 237,246

308 XXM SO0l & 3,005,106 2,871,061 134,045
= 2,767,860
S 237,246

01 XM BaE2ES 3,005,106 2,871,061 134,045
OZEMEAMHIA HIRH™ At 3,005,106
= 2,767,860
S 237,246

HAOEEX R HRH AZ(21) 13,630 16,904 N3,274
= 12,556
= 1,074

308 XXM SO0I™ 13,630 16,904 N3,274
= 12,556
= 1,074

01 UAXSHHBLEXS 13,630 16,904 N3,274
OUESXNE HI2H At 13,630
= 12,556
= 1,074

ZOHOL OtE =X (=1) 1,300,450 993,876 306,574
= 910,315
S 390,135




2N
X ZH -
L= B

el

A2 =0l
TOHQI=N ABEE |4
TOHQIMBON U KHEK

= - — SHE|
SN HH-S(BN) - MBAY - B 0l &t o8 il HlnE2

307 glz2tol & 1,300,450 993,876 306,574
2 910,315
< 390,135

10 M3 ZXNANEHI2IHES 1,300,450 993,876 306,574
OZOHOIIIE 2FXE ALY 1,300,450
2 910,315
< 390,135

S3FA HEXd(21) 76,250 70,375 5,875
2 61,000
< 15,250

307 glz2+ol & 76,250 70,375 5,875
= 61,000
< 15,250

11 AISISAAIEE X 76,250 70,375 5,875
0OZZEA HIEXN 76,250
2 61,000
< 15,250

2SI R2AEIIA (=) 16,286 14,115 2,171
= 15,000
< 1,286

308 XtXIEHH SOl A 16,286 14,115 2,171
= 15,000
< 1,286

01 AXSHBLELS 16,286 14,115 2,171
oLgae RR24EXA 16,286
= 15,000
< 1,286

LI NEFANA(ZL)(HEY) 100,000 88,571 11,429
2 70,000
< 30,000

307 glz2tol & 100,000 88,571 11,429
= 70,000
< 30,000

11T AISI S XA E = 100,000 88,571 11,429
oggame IHEFAXA 100,000
= 70,000
< 30,000

R0 BERUE(=21) 20,000 20,000 0
= 10,000
< 10,000

307 21201 A 20,000 20,000 0
= 10,000
< 10,000

11T MISAASEX 20,000 20,000 0
OFROI R20= 20,000




PN Z2Z2E0HA
I Foe=x
ool gy 8 HaElH (Sl & &)

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 10,000
& 10,000
HOIME)| 2SI XH MNzaAE Y IR L2 20,000 20,000 0
n8(=12)
= 10,000
& 10,000
307 QI2t0| ™ 20,000 20,000 0
= 10,000
&< 10,000
11T A EXAIEEX 20,000 20,000 0
OdOoIMED| LS EfOIXEH NS AMNE L DA
S010Ns 20,000
= 10,000
= 10,000
HoFENKR(=Z21) 16,000 16,000 0
= 8,000
= 8,000
307 QI2t0| & 16,000 16,000 0
= 8,000
& 8,000
11T A EXAIEEX 16,000 16,000 0
OMdIAN=E 16,000
= 8,000
= 8,000
AT UXAME 2R (Z21D) 516,000 501,000 15,000
= 258,000
o=t 258,000
307 212t0| & 516,000 501,000 15,000
= 258,000
o 258,000
10 MASXAEEHESIHEX 516,000 501,000 15,000
OURT UL XU XKAAME 2HAHA 516,000
= 258,000
= 258,000
FUABSHHA SYAAXA (2 D) 179,000 151,000 28,000
2 89,500
& 89,500
307 2iz2to| A 179,000 151,000 28,000
= 89,500
& 89,500
10 MM SAANEEHESIGHEX 179,000 151,000 28,000
OF2UESAHHA 2HoEXA 179,000
= 89,500
o= 89,500
SUSIHOI FAUHESAHA R (Z21) 3,908,571 1,606,857 2,301,714
= 3,600,000




PN Z2Z2E0HA
I Foe=x
ool gy 8 HaElH (Sl & &)

(o
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
< 308,571
308 XXM SO A 3,908,571 1,606,857 2,301,714
= 3,600,000
< 308,571
01 IXNHHBNEES 3,908,571 1,606,857 2,301,714
OLLEHM FAESMHEIA XA (HRH) 3,908,571
= 3,600,000
< 308,571
HAE SIS BUSESHEA NA(21) 1,957,543 1,498,286 459,257
= 1,803,000
< 154,543
308 XtXIEHH SOl A 1,957,543 1,498,286 459,257
= 1,803,000
< 154,543
01 AXHHBIYEES 1,957,543 1,498,286 459,257
OFAY LY s EsMHA X2
(Ht* ) 1,957,543
= 1,803,000
< 154,543
e ool sasla 29X (=21) 202,508 202,508 0
= 101,254
< 101,254
307 21201 A 202,508 202,508 0
= 101,254
< 101,254
10 ALSISXAIEEE2FHEX 202,508 202,508 0
oOXY FpelAassI2 2949 202,508
= 101,254
< 101,254
A ZopoldassIa 29 XA (XA) 139,959 134,000 5,959
307 21201 A 139,959 134,000 5,959
10 M2 SXNANEHE2IHEX 139,959 134,000 5,959
OXZ FoezdEsai2a 24 139,959
ZOHQAIINA & ARSI & O 2HCH 1,139,134 1,252,901 A 113,767
= 131,845
< 1,007,289
ZOHQ S A XR 3,200 17,600 A 14,400
307 glz2tol & 3,200 17,600 A 14,400
11 ALS S RAEE = 3,200 17,600 A 14,400
OZEE s0t2H=0/0H3 3,200
ZOHQ 2= AY 45,000 50,000 A5,000
307 glz2+ol & 45,000 50,000 A5,000
11T MIZSXAIE E 45,000 50,000 A5,000




fN: ZZF04

g ZosEA ANgEE =4

SRl HOHAAMNSE L AS F 0 =t (&)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
OZ& FMQ =Ltz HAEE 45,000
ZOofRlAl JHe F& 39,150 44,500 A5,350
201 Lt 3,150 4,500 A 1,350
01 At 22l 3,150 4,500 A 1,350
OIS & Alat 3,150
307 21201 A 36,000 40,000 24,000
11T MISXAISEEX 36,000 40,000 A 4,000
OFI2 & JIEHA 36,000
ZOHQ ARSI EN =0 =8 245,700 293,000 A47,300
307 g2+l & 245,700 283,000 A 37,300
11T M SXAISE EX 245,700 283,000 A 37,300
oggae XNEL2Y 243 XA 7,200
OZe JsHIIHa K& 13,500
OFMA=XNETAY B2 225,000
ZOHQICHH 243t XI& 150,338 117,000 33,338
307 glz2tol & 100,000 60,000 40,000
11T M SXASEX 100,000 60,000 40,000
OZOMQ HAASH 60,000
OZZULH9UiH ZE==HES ALY 40,000
308 AAIEHHSOIA 10,000 15,000 A5,000
01 HIXNHHBMNELS 10,000 15,000 A5,000
OZZHOME = €8x 2 T2 23 10,000
403 XSS A0l & 40,338 42,000 AN 1,662
01 XS M A=2EE 40,338 42,000 21,662
OO JIsEH 40,338
HAEY DS (2D) 101,346 100,001 1,345
= 93,345
< 8,001
308 XtXIEHHSOIA 101,346 100,001 1,345
= 93,345
= 8,001
01 HXNHHBHELS 101,346 100,001 1,345
OWLZEML wWEXA 101,346
= 93,345
< 8,001
OIEEMC ESaHIE N (=21) 41,800 41,800 0
= 38,500
< 3,300
308 X EHSOIA 41,800 41,800 0
= 38,500
< 3,300




fN: ZZF04

g ZosEA ANgEE =4

SOl FONQIAINA o ASIEO12HCH (el:de)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET

01 HIXNHHNBHNEES 41,800 41,800 0
OW&HML =E4&HE K& 41,800
= 38,500
< 3,300

JH o X =X S 149,000 185,000 A 36,000

307 glz2+ol & 7,000 10,000 A 3,000

11T MISRASER 7,000 10,000 A 3,000
OXH oAt & XI& 7,000

308 MtXIEHSOIH 142,000 140,000 2,000

01 HXNHHNBHELS 142,000 140,000 2,000
OXH Mo At&t & A 29 82,000
OZH & 2 SHStAY 60,000

HEYMHEH 363,600 404,000 240,400

307 21201 A 363,600 404,000 240,400

04 QIZFHALAIH B = 363,600 404,000 240,400
CHEZMHEH 363,600

#Y2LZH(ZEF0en) 30,294 40,488 A 10,194

Jl23&dl 30,294 40,488 A 10,194

EM29 JI=22Z 4l 30,294 40,488 A 10,194

201 et 21,222 27,168 25,946

01 At 22l 21,222 27,168 A5,946
ORAN2Y AtR22ltl 21,222

202 Odl 5,472 9,720 A4, 248

01 = LH YI 5,472 9,720 A4, 248
ORM2E =U0H 5,472

203 YR =& 3,600 3,600 0

04 FN2ELSZ=TH| 3,600 3,600 0
©202! Ol ot 3,600






